

市民预订年夜饭升温

春节还有一个多月,较大包间已一房难求

本报记者 马辉 范少伟

大年三十晚上,一家人聚在酒店吃顿年夜饭已经十分寻常了。离春节虽然还有一个多月,酒店的年夜饭预定情况开始渐入佳境。由于多数酒店的大包间稀缺,因此,市民想在大年三十晚上订上一个称心如意的大房间并不是一件容易事。

年夜饭预订渐入佳境

“有不少消费者打电话询问年夜饭的包间价格,但还没有到预订时间。”古槐路某四星级酒店餐饮部经理王锋介绍,酒店一共有16个厅房,每个餐厅可以满足8到20人不等,其中咨询10人左右餐厅的消费者最多。目前该酒店已经预留了4个8人间,“还要过一段时间才可以预订,那时要交押金。”

“虽然年夜饭的价格目前还没有定出,但比平时的家宴聚会要高一些。”浣河路某酒店工作人员说,目前,酒店只接受年夜饭房间的预订,但是具体价格还要过段时间才能出来。除夕会把电视放在餐厅里,方便消费者看春节联欢晚会,还会进行适当布置,把餐厅装扮得更年味。

干餐饮业十几年的酒店经理谢运洪说,现在选择在酒店吃年夜饭的消费者越来越多了。几年前,每到除夕,他的酒店都会关门。最近两年,除夕当天很多人选择在酒店里团聚,也使他的酒店生意红火很多,除夕当天也照常营业。“12个厅房已经预留出去了8个,还有4个大点的房间,过几天肯定能预订出去。”

多数酒店大房间稀缺

19日下午,记者见到杨先生时,他正在为订不到大房间的事着急。昨天晚上6点左右,他打了十多个电话都没订到15人以上的大厅房。

春节是家人团聚的日子,三世同堂或四世同堂的家人聚在一起,多达20人以上。而在济宁城区酒店,很难订到20人以上的大包间。“平时朋友聚会都难订到15人以上的大房间,何况除夕夜呢?”杨先生还在跟各大酒店联系。

记者了解到,多数酒店的包间

多能满足10人左右的顾客用餐,鲜有15人以上的大包间。王锋介绍:他们酒店有16个包间,但满足15人以上人数进餐的只有4间。

共青团路上一家酒店,16人以上的大厅房只有2间。“平时接到15人以上的大聚餐挺少的。”工作人员小刘介绍,他们酒店有12个餐饮房间,每年都可以订出去。一大家子人,往往能达到十几人甚至二十多人,这样就需要一张大桌或者能放下两张桌子的包间。“年夜饭毕竟只

有一场,由于场地限制和平日需用量等方面的因素,我们不会去盲目增加大包间,毕竟还要考虑平时的客户需求。”

据济宁市餐饮服务业协会介绍,济宁高档酒店并不少,但高档酒店中的大包间并不很多。酒店的包间多为8人、10人、12人间,只有几家高档酒店有15人以上的大房间。“像除夕夜,元宵节,这种需求量集中的时候并不多,酒店还是根据日常需求设置包间。”



餐厅外布置起圣诞装饰。本报记者 张晓科 摄

圣诞节年轻人青睐西餐厅

虽然是洋节日,圣诞节却早就成了许多时尚商家招揽顾客的噱头。众多西餐厅早早就用圣诞树、小木屋、贴画等装饰物进行装饰,与此同时,多数中餐厅对此则不是太感冒。

19日,记者采访了解到,一些高档酒店或西餐自助餐厅推出了针对圣诞节的优惠活动。“在圣诞夜,不少年轻人会选择在西餐厅聚餐,和朋友一起聊天,聚会,主要是因为我们的西式风格更浓郁吧。”某西餐厅的张经理告诉记者。

“圣诞节属于年轻人的节日吧,主要集中在自助餐厅,我们并没有推出针对圣诞节当天的优惠活动。”运河路某酒店工作人员告诉记者,他们重视的节日主要是春节或元宵节等传统节日,而对于情人节、圣诞节等并没有推出特别的活动。

“圣诞节会选择有情调的地方和朋友约会,自助餐或西餐厅环境会更好一些,中餐厅的氛围显然不如这些地方好。”在城区某事业单位工作的小石说,圣诞节本来就是西

方节日,大家在一起就是为了开心,和朋友一起选择这样一个节日聚会。

在浣河路上的某西餐厅,推出了圣诞节当天的多种套餐。“有情人套餐,还有家庭套餐,现在预订有7折优惠。”工作人员小程说,套餐价格在200元到400元不等,一共200张餐卷,在圣诞节前预订将有更多的礼品。“除了情侣约会,家庭聚会也有一些,年轻父母带着孩子来的也挺多的。”

单位年终联欢难觅场地

“员工新年联欢的场地实在太难订了,问了城区的很多家酒店,大厅基本上都订出去了,尤其是元旦之前的这段时间,早在半个月之前就被订出去了。”某单位的办公室主任陈先生告诉记者。

19日,记者在济宁城区的一些酒店了解到,多数能提供餐饮、住宿等服务的酒店都有适宜单位举行联欢

活动的多功能厅,但是数量并不多,酒店也就具备接待一两场活动的实力。“不少客户都已经提前订场地了,像圣诞节、圣诞节当天,元旦之前的晚上,都已经订出去了,有些单位由于订不到合适的场地,只得将联欢活动提前到中午。”海关路上某酒店的李经理对记者说。

古槐路上某酒店的负责人杨经

理说,像这种由单位组织的年终总结会或是新年联欢,多数都要求有表演节目的舞台,而且还能满足几十人甚至百余人的就餐,毕竟订场地的时间都集中在岁末的这段时间,虽然这两年新开的酒店也不少,能承接这类活动的酒店也越来越多,毕竟需求太集中了,作为酒店,只能是谁先来就先满足谁,再增加场地是不现实的。

中低档商店不少三无“进口货”

工商提醒:进口商品包装必须有中文标识



暖身贴上,没有任何中文标识的提醒。本报记者 张晓科 摄

本报济宁12月19日讯(记者 李倩) 身着华丽外衣,色彩鲜艳、遍体洋文的日韩彩妆,却找不到一个中国字。是“冒牌货”还是“进口货”?不少消费者一头雾水。工商部门表示,无中文标识的产品是不允许销售的,很可能是三无产品的“替身”。

“这么酷,一个汉字都没有。”19日,在运河城地下一层的某精品店内,一名女孩拿着一支玫红色的护手霜,咨询服务员如何使用。记者注意到,该柜台上,黄色、绿色、红色包装的护手霜上全是韩文,商品底部贴有该精品店的一个2元价签。

相邻的彩妆柜台上,圆形、方形造型的粉饼盒上醒目地标注着BOB、SKR……等品牌,除个别有谐音的译名外,其余全是日文、韩文,价格在10—20元之间。

在附近的另一家精品店内,一个红色外包装的商品上标注着皇冠暖身贴标签,除标签外密密麻麻的全

是韩文标注说明。商品使用方法、有效期、注意事项等内容均没有中文翻译。该服务员热情地介绍,入冬后,该商品卖得很火,昨天一个顾客买了20贴。

记者看到,这种现象不仅存在于化妆品,一些进口食品,小商品穿“洋马甲”的现象也很普遍。在太白路一进口商品专卖店内记者发现,一包日文标志的糖果没有任何商品介绍。该店老板解释,他们是正规渠道拿货,标签没来得及贴。

“进口的预包装食品必须有中文标识,否则应予以下架处理。”济宁市工商局消保科一工作人员指出,《食品安全法》有明确规定,进口的预包装食品必须要有中文标签,说明书,如果进口的预包装食品没有相关的中文介绍,海关口岸是不予放行的。如果流通领域出现的销售进口商品没有厂址、厂名等信息或无中文标识的商品均是不合法的,巡查中一旦发现应立即下架。

经济短波>>

“三个一”服务纳税人

本报讯 汶上国税郭楼分局推出办税服务“三个一”:即一条龙服务、第一责任人、第一次办税承诺。

据介绍,“一条龙”服务即将税务登记、纳税申报、文书待批、税务咨询、发票发售、银行结算等各个环节统一有序集中在办税服务厅内,纳税人在这里办税从受理申报到发票发售,只需要用10分钟;“第一责

任人”即第一位接触到纳税人的干部,必须完成和协助纳税人办好各项税务事宜,如有违章就要追究第一接触人的责任;一次办税承诺制度即只要纳税人手续齐全,所有事宜在纳税大厅一次办完,并严格按照时限完成开票、办证、售票等工作,缩短纳税时间,提高办税效率。

本报通讯员 孙继坤

济宁英菲尼迪合建投资集团

本报讯 近日,英菲尼迪投资集团正式“落户”济宁,这意味着济宁首家由政府参与共建的创业投资企业成立。

据介绍,济宁英菲尼迪创业投资管理有限公司是山东省首次引入与整合国际知名私募股权基金组建的创新投资企业。该公

司由成立于以色列的英菲尼迪股权管理集团与济宁市科技局、高新区共同投资合作建立,第一期规模为2亿元人民币,其中,济宁市科技局、高新区与英菲尼迪投资集团各出资1亿元人民币进行平行投资。

本报见习记者 盖鸣霆